
LOKAAL BESTUUR TIELT
NOTULEN VAN DE ZITTING VAN

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN DE STAD TIELT
OP DONDERDAG 2 MAART 2023

Tegenwoordig:
DECOENE, Voorzitter;
VANNIEUWENHUYZE, Burgemeester;
BAERT P., BYTTEBIER, GOOSSENS, VERDOODT, VANDE VYVERE, CARRETTE, Schepenen;
VERVAEKE, VER EECKE, BOVIJN-TACK, BEKAERT, CAPOEN, DE CONINCK, CALLEWAERT, MAUWS, 
POPPE, LAMBERT, STEVENS, ROSSEEL, GERMONPRE, TACK J., BAERT R., DE CLOET, VANDEN BUSSCHE, 
LATIFI, Raadsleden;
VANDENBRUWANE, Algemeen directeur;

Verontschuldigd: BIEBUYCK, Raadslid;

OPENBARE ZITTING

Punt 1: Goedkeuren notulen van vorige zitting.

DE RAAD,

Verleent eenparig goedkeuring aan de notulen van de zitting dd. 02.02.2023.
- 26 stemmen voor: VANNIEUWENHUYZE (CD&V), BAERT P. (Iedereen Tielt), BYTTEBIER 

(CD&V), GOOSSENS (Iedereen Tielt), VERDOODT (CD&V), VANDE VYVERE (CD&V), CARRETTE 
(CD&V), VERVAEKE (N-VA/Open Vld), VER EECKE (CD&V), BOVIJN-TACK (CD&V), BEKAERT 
(Vooruit), CAPOEN (CD&V), DE CONINCK (Vooruit), CALLEWAERT (N-VA/Open Vld), MAUWS 
(N-VA/Open Vld), POPPE (CD&V), LAMBERT (CD&V), STEVENS (CD&V), ROSSEEL (CD&V), 
GERMONPRE (N-VA/Open Vld), TACK J. (N-VA/Open Vld), BAERT R. (N-VA/Open Vld), DE 
CLOET (Iedereen Tielt), VANDEN BUSSCHE (Groen), LATIFI (N-VA/Open Vld), DECOENE 
(CD&V).

Punt 2: Welzijnsvereniging Zorg Tielt: kennisname van de notulen van de Raad van Bestuur 
dd. 09.01.2023.

DE RAAD,

Neemt kennis van de notulen van de Raad van Bestuur dd. 09.01.2023 van de welzijnsvereniging Zorg 
Tielt.

Punt 3: Vervanging van een lid van het bijzonder comité van de sociale dienst (BCSD).

DE RAAD, 

Gelet op de beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn dd. 03.01.2019 houdende de 
verkozenverklaring van de leden van het bijzonder comité van de sociale Dienst (BCSD);



Gelet op de beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn dd. 09.01.2020 houdende de 
vervanging van een lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst (BCSD);
Gelet op het schrijven dd. 09.02.2022 van mevrouw Roza Dedeurwaerder t.a.v. de voorzitter van de 
raad voor maatschappelijk welzijn, waarbij zij ontslag wenst te nemen als lid van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst;
Overwegende dat een lid van bijzonder comité voor de sociale dienst dat ontslag wil nemen, dat 
schriftelijk meedeelt aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn; het ontslag is 
definitief zodra de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn de kennisgeving ontvangt; het 
lid of de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijft zijn mandaat uitoefenen tot 
zijn opvolger is geïnstalleerd, behalve als het ontslag het gevolg is van een onverenigbaarheid;
Gelet op de voordrachtakte zoals ingediend bij de algemeen directeur dd. 19.12.2018, namens de 
lijst CD&V waarbij voor mevrouw Dedeurwaerder een opvolger werd aangeduid, nl. mevrouw Annick 
Verhamme;
Gelet op het feit dat mevrouw Verhamme bijgevolg kan worden aangeduid als lid van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst namens de lijst CD&V;
Gelet op artikel 96 van het Decreet Lokaal Bestuur waarbij de verkozen leden van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst van wie de geloofsbrieven door de raad voor maatschappelijk welzijn 
zijn goedgekeurd, voor ze hun mandaat aanvaarden, de volgende eed afleggen in handen van de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen"; deze eedaflegging gebeurt alleen ten overstaan van de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn en in aanwezigheid van de algemeen directeur; daarvan wordt een 
proces-verbaal opgemaakt dat ondertekend wordt door de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en door de algemeen directeur en wordt aan de voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst bezorgd;
Gelet op artikel 94 van het Decreet Lokaal Bestuur dat bepaalt dat de samenstelling van het  
bijzonder comité voor de sociale dienst bestaat uit personen van verschillend geslacht;

BESLUIT:

Art. 1:
Kennis te nemen van het ontslag van mevrouw Roza Dedeurwaerder als lid van het bijzonder comité 
van de sociale dienst

Art. 2:
Goedkeuring te verlenen aan de geloofsbrieven van mevrouw Annick Verhamme en kennis te nemen 
van de aanstelling van mevrouw Verhamme als lid van het bijzonder comité van de sociale dienst 
voor de lijst CD&V in vervanging van mevrouw Roza Dedeurwaerder.

Mevrouw Verhamme zal voorafgaand aan de eerstvolgende zitting van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst de volgende eed afleggen in handen van de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen"; deze 
eedaflegging gebeurt alleen ten overstaan van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn en in aanwezigheid van de algemeen directeur; daarvan wordt een proces-verbaal opgemaakt 
dat ondertekend wordt door de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en door de 
algemeen directeur en wordt aan de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
bezorgd.

Art. 3:
Er wordt vastgesteld dat de samenstelling van het  bijzonder comité voor de sociale dienst bestaat uit 
personen van verschillend geslacht.



Art. 4:
Deze beslissing zal worden bekendgemaakt in toepassing van artikelen 285-287 en 330 van het 
Decreet Lokaal Bestuur en op het Loket voor Lokale Besturen.

Namens de Raad,

De Algemeen Directeur, De Voorzitter,

Hendrik VANDENBRUWANE Hilde DECOENE

===========================================================================


